

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Муравьева Алла Анатольевна в 2004 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольская государственная медицинская академия Министерства здравоохранения Российской Федерации» по специальности «Лечебное дело». С 2007 года работала врачом анестезиологом-реаниматологом, в настоящее время имеет высшую квалификационную категорию.

С 2009 года являлась ассистентом кафедры анестезиологии, реаниматологии и скорой медицинской помощи, а в 2015 году утверждена в должности доцента этой же кафедры.

В 2012 году в диссертационном совете Д 208.082.05 при Ростовском государственном медицинском университете защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология на тему «Критерии адекватности регионарной анестезии при операциях на прямой кишке».

Основными проблемами научной деятельности Муравьевой А.А. являлись вопросы оказания экстренной и неотложной помощи на всех её этапах. Приобретённый научный, практический и педагогический опыт легли в основу проведённых олимпиад по оказанию экстренной и неотложной помощи «Асклепий» для студентов медицинских вузов России и зарубежья, многочисленных лекций, мастер-классов. В связи с чем, с 2019 года является главным внештатным специалистом по Первой помощи Ставропольского края и СКФО.

С 2016 года избрана деканом факультета среднего профессионального и довузовского образования (в последующем ФДО), что позволило приобрести организационные навыки и привлечь школьников региона к вопросам оказания первой помощи.

Ученое звание доцент по специальности 3.1.12. Анестезиология и реаниматология присвоено в 2024 году. В этом же году избрана

заведующей кафедрой скорой и неотложной медицинской помощи с курсом ДПО.

С 01.03.2024 по 28.02.2025 года Муравьевой А.А. оформлено научное консультирование в РУДН. За время научного консультирования проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя грамотным исследователем, умеющим аргументировать и отстаивать своё мнение, проявляющей настойчивость при достижении своей цели, а также способной самостоятельно решать научные проблемы. Отношения к научным исследованиям отличалось корректностью и объективным подходом.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Муравьева А.А. не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в научных публикациях, 17 из которых опубликованы в рецензируемых журналах, из них 5 – в журналах, входящих в Международные базы цитирования (Scopus), 6 – в журналах, входящих в базу RSCI, 6 – в журналах, входящих в Перечень ВАК РФ (К1/К2).

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся организационных аспектов и внедрения инновационных подходов в оказании экстренной медицинской помощи при цереброваскулярных заболеваниях, что позволило существенно снизить риск преждевременной смертности, инвалидизации и временной утраты нетрудоспособности.

Муравьева А.А. являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Первая помощь 2020» (г.

Москва), 22-й и 23-й Всероссийский конгресс с международным участием «Скорая медицинская помощь-2023» (г. Санкт-Петербург), и заседаниях комитета Думы Ставропольского края по социальной политике и здравоохранению по вопросам реализации регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» и доступности оказания медицинской помощи населению, проживающему в отдалённых сельских территориях Ставропольского края и др.

Наряду с исследовательской работой, в период научного консультирования показала себя грамотным, эрудированным преподавателем, который пользуется уважением у студентов, врачей и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Муравьевой А.А. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

Директор медицинского института РУДН,
доктор медицинских наук (3.2.3),
профессор

Абрамов Алексей Юрьевич

«25» февраля 2025 г.

Подпись проф. А.Ю. Абрамова заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент



Максимова Татьяна Владимировна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы». 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.8. Тел. +7(499)936-86-06, e-mail: abramov-au@rudn.ru